

## EUROPSKI DAN JEZIKA

Svake se godine obilježava Europski dan jezika kako bi se poticala jezična različitost, višejezičnost i cjeloživotno učenje. U školama se organiziraju različite aktivnosti kojima se promiče europska jezična i kulturna raznolikost.

Glavni ciljevi obilježavanja Europskog dana jezika su:

- upozoriti javnost na važnost učenja stranih jezika,
- promicati i njegovati jezično i kulturno bogatstvo Europe,
- poticati cjeloživotno učenje.

Toga dana u našoj školi su učiteljice engleskog jezika Nina Jukić i Mirela Dekanić i učiteljica njemačkog jezika Marija Krekman pripremile nekoliko aktivnosti. Nakon prvog sata na hodniku učenike su iznenadili natpisi na engleskom i njemačkom jeziku. Čitajući natpise shvatili su da se radi o uputama gdje treba ići. Start je bio odmah pokraj zbornice. Učenicima su upute pokazivale gdje treba skrenuti lijevo ili desno, ići ravno, gore ili dolje. Na kraju puta učenici su došli do ulaza učionice engleskog jezika gdje su ih s osmijehom na licu dočekale učiteljice s vrlo važnim zadatkom. Učenici su na plakat morali napisati svoju omiljenu riječ na engleskom i njemačkom jeziku i zatim su kao nagradu dobili slatkiš.

Na kraju možemo zaključiti kako učenicima treba što više pokazivati prednost poznavanja jezika jer oni proširuju njihova znanja i povećavaju mogućnost za školovanje i zapošljavanje. A sam Europski dan jezika je zasada najsladši dan ove školske godine!

*Katarina Đurašević, 8. a, i Marta Spaić, 8. a*



## DAN KRUHA

Dana 16. listopada 2014. u našoj školi je obilježen Dan kruha. Dan kruha je skraćeno ime za Dan zahvalnosti za plodove zemlje. Cilj obilježavanja Dana kruha je očuvati običaje našeg naroda kao dio kulturne baštine.

Dan kruha je obilježen u područnim školama u Đeletovcima, Donjem Novom Selu i Podgrađu te u matičnoj školi u Nijemcima. Za obilježavanje Dana kruha pripremali su se i učitelji i roditelji i učenici. Kod kuće su mame i bake ispekale kruh, kiflice i druge krušne poslastice. Ove godine su za temu izabrani stari recepti koje su učenici istražili u starim kuharicama i u starim bilježnicama naših baka i mama. Svaka učionica je ukasila svoj kutak i panoe. Cijela škola je prekrasno mirisala po kruhu. Razrednici su sa svojim učenicima dočekali komisiju koji su ocjenjivali uređenost razrednog kutka.

Pohvaljeni su svi učenici koji su sa svojim roditeljima pripremili peciva, a posebno su pohvaljeni predškolci jer su pripremili recitacije i kostime.

*Nika Sučić, 6. a*

